

年底银行消费贷利率走低

## 理性消费,慎防贷款诈骗

文/图 周晓玲

“双十一”“双十二”接踵而至,年底各类商场线上线下也是促销不断。各大银行顺应消费者需求,推出各种低利率的消费贷款,助力清空购物车。岁末年初是网络贷款诈骗高发期,市民应理性消费,慎防贷款诈骗。

## 多种优惠方式为“剁手”解压

今年由于疫情的影响,居民消费欲望受到抑制。各银行降低消费贷利率,为居民解决资金周转的压力。目前,消费贷利率优惠还在延续,甚至有些银行还推出更低利率的消费贷款促进消费。

据了解,招行闪电贷即将迎来6周岁生日,即日起至明年1月8日,首次成功建额客户,即可在2021年1月18日—22日期间,享年利率低至7折优惠,东莞客户更可享年化利率低至3.96%。据介绍,招行闪电贷是纯信用,无抵押的消费贷款,额度最高20万,快至60秒放款。

近日,小周新房装修得差不多了,到了购买家电的阶段,但手头资金紧张,于是尝试借消费贷。通过了解,他决定在建行手机银行借快贷,由于他是公务员,又在建行发的工资,快贷年利率优惠至4.35%,而且一年到期付本息。建行快贷的特点是根据不同的人贷款额度、贷款利率不同。他了解到,中行“中银e贷”年利率4%,但每月息,一年到期还款,实际和建行的利率差不多。于是就直接在工资发放银行贷款10万元。

为了助客户在“双十二”清空购物车,中银消费还推出好客贷,额度最高20万元,纯信用、免担保、免抵押,期限两年,单笔用款期限为6期、12期,支持随借随还。东莞银行还推出“剁手无忧”活动,首次办理该行账单分期、灵活分期,可享3期0手续费。双十二期间,用东莞银行信用卡绑定微信/支付宝消费,每日首笔送红包,单个红包最高668元。据了解,广发银行推出理财享还款金的活动,理财达额享最高15%消费返现,最高可享450元还款金,理财、消费两不误。



## 理性消费,保护个人信用

对于普通市民来说,通过银行、支付宝等渠道获得中小额的消费贷款,并非难事。使用信用卡超前消费,也是十分便利。但消费者要树立正确合理的消费观念,在力所能及的情况下合理消费,避免因为过度消费而影响信用,影响将来购房购车贷款等大事。

对于使用信用卡或者消费贷的市民来说,准时足额还款尤为重要。市民陈女士就深受教育,她前段时间购房贷款的时候,发现贷款批不下来,进一步了解才知道,原来自己信用卡一直有几毛钱没有还清,进而影响了信用,陈女士表示并非还不起款,而是有两张信用卡,一时搞错了还款金额,产生了滞纳金。几经周折,

向银行说明了情况,好不容易贷款才批了下来。

对于经常使用消费贷、信用卡等透支方式的市民来说,应避免使用“以卡还卡”“以贷还贷”等方式进行资金周转。业内人士认为,信用卡最低还款额适用于短期应急的一周周转,而非长期还款的方式。如果持卡人采用了这种信用卡还款方式,征信是不受影响的,但是信用卡的免息期也随之取消,需要加上一定的利息累积,也会给持卡人带来不少的还款压力。而经常使用信用卡最低还款的方式,容易让银行风控认定存在“以卡养卡”的问题,以及持卡人自身还款能力较低,消费欲望与还款能力不相匹配的判断,进而影响银行的贷款。

岁末年初是网络贷款诈骗高发期,骗子利用群众年关将至、资金短缺的机会,通过手机短信、QQ群、微信群、网站等途径发布“无抵押、无担保、放款快”等贷款信息,广泛猎取侵害对象。

东莞市反诈骗中心表示,“放款之前先收费”是网络贷款类诈骗最常见的伎俩,骗子往往抓住受害人急于贷款的心理,在取得用户信任后,利用“缴纳保证金”“提供银行存款流水”“手续费”等各种理由骗取被害人钱财,以达到骗取钱财的目的。

因此,普通消费者在需

## 慎防贷款诈骗

要资金周转需求时,尽量通过银行等正规金融机构申请贷款,降低贷款的风险。银行、正规的贷款公司不会要求借款人申请贷款前就提前支付“保证金”“手续费”“保险费”“服务费”等各种费用。被各种理由要求汇款的,一定要谨慎,更不可轻易给对方转账,防止上当受骗。



## 虎门镇港澳青年创新创业基地正式启用

免费提供  
12个办公卡位

羊城晚报讯 记者王俊伟报道:12月14日下午,东莞市虎门镇港澳青年创新创业基地正式启用,标志着虎门镇港澳青年创新创业服务工作进入了一个崭新的阶段。

据了解,虎门镇是全市9个港澳青年创新创业服务先行区建设镇街之一,而港澳青年创新创业基地,则是虎门镇港澳青年创新创业服务先行区建设的重要载体,承载了先行区开展港澳青年创业服务、企业孵化、互动交流等多项业务,是虎门镇开展港澳青年创新创业服务的主要阵地。

虎门镇依托电商产业优势,将港澳青年创新创业基地设立在虎门电商园1840电商服务基地,力求借助电商产业园专业的电商业务指导以及企业孵化经验,以特色产业带动创新创业,吸引一批对电子商务运营和技术创新有兴趣的港澳青年前来创新创业。

目前,虎门镇港澳青年创新创业基地已完成第一期建设,基地设立在虎门电商产业园二栋6楼,突出“电商+服务”的基础支撑功能。办公场所约280平方米,设置接待前台、展示厅、洽谈室等多个功能室,免费提供12个办公卡位供港澳青年人驻使用。除办公场所外,还为入驻创业的港澳青年提供电商行业服务指导、创业孵化、教育培训、会务接待和日常管理,减轻港澳青年场地租金、办公支出压力等。



东莞东南区供电局工作人员在疫情期间走访企业,护航企业用电 林韵 摄

提升服务水平  
推进高质量发展

东莞供电局发布《优化电力营商环境白皮书(2019-2020)》

文/余晓玲 袁绮雯 黎周完

优化用电报装流程,全面推行办电“三免”服务;持续落实业扩投资界面延伸,2018年以来已惠及12.54万客户,共为客户节省用电成本约合15.58亿元;100-200千伏安中压改低压接入,“三零”服务(零上门、零审批、零投资)惠及小微企业322家……12月9日,东莞市建设一流电网千日攻坚动员会举行。会上发布了《优化电力营商环境白皮书(2019-2020)》(以下简称“白皮书”),并披露东莞市在2020年广东省营商环境评价中“获得电力”指标排名全省第二,为打造湾区一流营商环境作出了积极贡献。

据悉,2020年以来,面对突如其来的新冠肺炎疫情和复杂严峻的外部形势,南方电网广东东莞供电局在东莞市委、市政府及南方电网、广东电网公司的正确领导下,坚持不懈做好“六稳”工作、落实“六保”任务,并推出一系列优惠措施,全力以赴支持复工复产,为维护全市正常经济社会秩序提供了有力支撑。

## 优质供电服务加速营商环境优化

据东莞供电局统计,2020年第三季度东莞全市中压客户用电报装平均办理时间为28.94天,同比下降14.64天。这些数据的背后,是东莞供电局持续优化用电报装流程,精简审批程序,减少办电资料;全面推行用电申请免填单、标准化供电方案免审批、标准化设计免审查“三免”服务,提升办电效率的尝试。

“我们建立了‘五个一’供电服务模式:一日答复供电方案、打造一小时停电区域、推行一证受理用电报装、实现一键报装,申办用电业务一次也不跑。”东莞供电局市场营销部客户服务分部高级经理马发轩介绍,“五个一”供电服务模式已全面开启先河,而不少小微企业(报装容量在20千伏安及以下)不仅实现“一次都不跑”,且可通过低压供电接入方式,用电报装时间还从60天缩短到5天,减少专用变压器投资,大大优化了电力营商环境。

除此之外,东莞供电局还创新利用先进电网技术,为企业提供优质服务和可靠供电。“有了东莞供电局背后的支持,我们更加放心、安心、省心。”徐凯是东莞巨正源科技有限公司工程部电气室副主任,他表示,巨正源拥有聚丙烯及丙烯项目的大型石油化工装

置,对于供电可靠性、连续性有极高的要求。因此,110千伏巨正源变电站的建设成为该公司的重点工作之一,而来自东莞供电局的贴心服务为变电站的顺利推进提供了强大的技术支撑。

据悉,东莞供电局多个部门工作

电服务中心主动与企业对接,为该公司开辟了办电绿色通道,并安排“双经理”跟进项目用电增容办理进度,为企业抗疫生产增添强劲动力,为抗击疫情贡献东莞力量。据悉,本次增容6月5日受理、6月18日送电,仅用了13天。

“现在我能安心坐在办公室里办公了。”铂软公司副总经理关晓波忍不住为东莞供电局的贴心服务和高效服务点赞。

除此以外,东莞供电局还对疫情防控单位、防疫物资生产供应单位开辟办电绿色通道,保障整个防疫物资产业链各类上下游企业的优质用电。同时,该局全力支持企业复工复产,积极贯彻落实疫情防控期间降低企业用电成本政策,对全市工商业用户(除高耗能行业外)的电费统一按9.5折结算,截至今年11月,已惠及52.78万客户,共减免用电成本约21.8亿元;按照政策要求,6月30日前对疫情防控期间暂不能正常开工、复工的企业,东莞供电局放宽基本电费计费方式变更周期和减容(暂停)期限,减免收取基本电费。

作为电力能源的主要保障单位,东莞供电局将积极配合东莞市委、市政府长远发展的宏观布局和重点任务,落实广东电网公司的工作部署,主动对标国际一流,持续提升客户“获得感”全力满足人民追求美好生活的需求,在优化营商环境的路上迈出更坚实的步伐。

## 共抗疫情,助力复工复产

疫情以来,东莞供电局坚决贯彻落实东莞市市委、市政府和南方电网、广东电网公司抗疫工作部署,成立应对疫情应急指挥部,全力保障电力有序供应。据悉,该局落实疫情期间“六个一”保电服务举措,累计出动保供电人员27450人次,建立24小时监测机制,准确把握电力供需变化,为抗疫生产开启“加速度”,助力全国疫情防控物资供应。

作为东莞市防疫设备生产重点企业,东莞市铂软医疗器械有限公司生产量不断增加,在5月中下旬出现了用电紧张且超负荷运行情况。得知铂软医疗的困境后,东莞东南区供电局塘厦供

电服务中心主动与企业对接,为该公司开辟了办电绿色通道,并安排“双经理”跟进项目用电增容办理进度,为企业抗疫生产增添强劲动力,为抗击疫情贡献东莞力量。据悉,本次增容6月5日受理、6月18日送电,仅用了13天。

“现在我能安心坐在办公室里办公了。”铂软公司副总经理关晓波忍不住为东莞供电局的贴心服务和高效服务点赞。

除此以外,东莞供电局还对疫情防控单位、防疫物资生产供应单位开辟办电绿色通道,保障整个防疫物资产业链各类上下游企业的优质用电。同时,该局全力支持企业复工复产,积极贯彻落实疫情防控期间降低企业用电成本政策,对全市工商业用户(除高耗能行业外)的电费统一按9.5折结算,截至今年11月,已惠及52.78万客户,共减免用电成本约21.8亿元;按照政策要求,6月30日前对疫情防控期间暂不能正常开工、复工的企业,东莞供电局放宽基本电费计费方式变更周期和减容(暂停)期限,减免收取基本电费。

作为电力能源的主要保障单位,东莞供电局将积极配合东莞市委、市政府长远发展的宏观布局和重点任务,落实广东电网公司的工作部署,主动对标国际一流,持续提升客户“获得感”全力满足人民追求美好生活的需求,在优化营商环境的路上迈出更坚实的步伐。

## 公告·声明·启事

## 声 明

由江西省群力建设有限公司承建的

农房公寓项目已全部完工并

交付使用,本项目全部拟撤销。

有关本工程的质权人和有关

利害关系人,请到本公司

处查询,联系人:王春华。

本公司不承担一切责任。联系电

话:13762381188,联系人:王春

华。

特此公告。中国广发国际电

力有限公司 2020年12月15日

## 工 程 注 销 公 告

声明人(金多渔业有限公司)与

CRESCENT UNIVERSAL LIMITED

于1993年12月14日签订的《预

订土地使用权转租契约书》及《房

屋买卖契约书》,经双方协商,原

协议书已无法履行,根据规定,我

公司已办理了退房手

续。特此公告。中国广发国际电

力有限公司 2020年12月15日

## 裁 裁 公 告

声明人(金多渔业有限公司)拟

将注册资金由人民币500万元减

少至人民币50万元,并减少

股东出资额,由人民币500万

元减至人民币50万元。

请债权人自公告之日起45日

内,向本公司申报债权,本公司

将根据债权确认书及清偿方案

进行清偿。特此公告。中国广发

国际电力有限公司 2020年12月15日

## 声 明

声明人(金多渔业有限公司)与

CRESCENT UNIVERSAL LIMITED

于1993年12月14日签订的《预

订土地使用权转租契约书》及《房

屋买卖契约书》,经双方协商,原

协议书已无法履行,根据规定,我

公司已办理了退房手

续。特此公告。中国广发国际电

力有限公司 2020年12月15日

## 声 明

声明人(金多渔业有限公司)拟

将注册资金由人民币500万元减

少至人民币50万元,并减少

股东出资额,由人民币500万

元减至人民币50万元。

请债权人自公告之日起45日

内,向本公司申报债权,本公司

将根据债权确认书及清偿方案

进行清偿。特此公告。中国广发

国际电力有限公司 2020年12月15日

## 声 明

声明人(金多渔业有限公司)拟

将注册资金由人民币500万元减

少至人民币50万元,并减少

股东出资额,由人民币500万

元减至人民币50万元。

请债权人自公告之日起45日

内,向本公司申报债权,本公司

将根据债权确认书及清偿方案

进行清偿。特此公告。中国广发

国际电力有限公司 2020年12月15日

## 声 明

声明人(金多渔业有限公司)拟

将注册资金由人民币500万元减

少至人民币50万元,并减少

股东出资额,由人民币500万

元减至人民币50万元。

请债权人自公告之日起45日</